

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 325/2003 de la Comisión, de 20 de febrero de 2003, que modifica al Reglamento (CE) n° 1291/2000 por el que se establecen disposiciones comunes de aplicación del régimen de certificados de importación, de exportación y de fijación anticipada para los productos agrícolas**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 47 de 21 de febrero de 2003)*

En la página 30, en el anexo III, en la letra L, «Sector de las frutas y hortalizas»:

*en lugar de:* «ex 0802 08 05»,

*léase:* «ex 0802  
0805».

En la página 30, en el anexo III, en la letra M, «Sector de los productos transformados a base de frutas y hortalizas»:

*en lugar de:* «ex 0812 20 02»,

*léase:* «ex 0812  
2002».

---